## **toho** 食を通して社会に貢献する



2018年3月12日

各 位

住 所 神戸市東灘区向洋町西5丁目9番

会 社 名 株式会社トーホー

(コート) 番号:8142 東証第1部、福証)

代 表 者 代表取締役社長 古賀 裕之 問合せ先 取締役 財務部担当 佐藤 敏明

TEL (078) 845-2523

## 関係会社株式評価損(個別)の計上に関するお知らせ

当社は、2018年1月期(2017年2月1日~2018年1月31日)の個別決算において、当社が保有する関係会社株式について減損処理を行い、下記の通り特別損失を計上しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 特別損失の内容

当社が保有する関係会社株式のうち、持分法適用関連会社の株式会社キューサイ分析研究所の株式について、簿価に比べ時価が著しく下落したため、2018年1月期の個別決算において、863百万円を減損処理による関係会社株式評価損として特別損失に計上しております。

## 2. 今後の見通し

当該関係会社株式評価損は、連結決算においては消去されるため、連結業績に与える影響はありません。

以上